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Nekonečné možnosti, bezmezná kreativita
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• 01. Nastavte si kreativní parametry
Začněte zadáním textu, který vystihuje vaši kreativní 
vizi. Použijte popisný text, který popíše styl, detaily a 
složitost vašeho vektorového návrhu.

• 02.  Upravte pomocí posuvníků
Dolaďte si svůj návrh pomocí intuitivních posuvníků, 
kterými můžete ovládat úroveň detailů, plynulosti a 
celkové složitosti, a zajistíte tak, aby váš konečný 
výtvor odpovídal vašemu uměleckému záměru.

• 03.  Generování více variant
Kliknutím na tlačítko „Generovat“ vytvoříte několik 
unikátních verzí vaší vektorové grafiky. Experimentujte 
s různými nastaveními a posuvníky a prozkoumejte 
širokou škálu možností.

• 04.  Uložte a pokračujte ve vytváření
Jakmile budete s vektorovým návrhem spokojeni, 
uložte jej ve svém grafickém softwaru jako soubor 
SVG. Můžete pokračovat v úpravách  nebo přípravě 
práce pro tisk, web nebo jiné digitální formáty.

Proměňte nápady ve skutečnost 
ve 4 snadných krocích



Intuitivní a bez námahy.

Vector FX je navržen tak, aby byl intuitivní, a zajistil tak, aby 
jak začátečníci, tak i zkušení designéři mohli snadno 
vytvářet úžasnou vektorovou grafiku. Jeho uživatelsky 
přívětivé rozhraní v kombinaci s výkonnými funkcemi vám 
umožní bez námahy vdechnout život vašim nápadům, což 
činí proces návrhu hladkým a příjemným.

Svoboda designu

Vector FX poskytuje kreativní prostředí bez zbytečných 
omezení, které vám umožňuje prozkoumat vaši uměleckou 
vizi bez cenzury. Nástroj vám umožňuje vytvářet širokou 
škálu vektorové grafiky, od stylizovaných ilustrací až po 
složité návrhy, to vše v uživatelsky přívětivém rozhraní.

Vylepšená kvalita vektoru

Dosáhněte ohromující jasnosti ve svých vektorových 
návrzích s funkcí vylepšené kvality vektoru ve Vector FX. 
Využitím pokročilých posuvníků můžete doladit každý detail 
– od hladkosti křivek až po složitost čar. To zajistí, že vaše 
vektorová grafika bude nejen vypadat ostře, ale také si 
zachová nejvyšší standardy profesionální kvality, díky 
čemuž každý výtvor skutečně vynikne.

Zodpovědná umělá inteligence

Ve Vector FX se zavazujeme k etické umělé inteligenci. 
Naše nástroje jsou navrženy tak, aby vám poskytovaly 
tvůrčí svobodu a zároveň zajistily, že vaše vektorové návrhy 
zůstanou v mezích zodpovědné tvorby obsahu. Můžete s 
jistotou tvořit s vědomím, že vaše práce neporušuje duševní 
vlastnictví ani nepřekračuje žádné hranice, což vám 
poskytne klid v duši jak pro osobní, tak pro komerční 
projekty.

Komerčně licencováno

Vektorové návrhy, které vytvoříte s Vector FX, jsou plně 
licencovány pro komerční použití. To znamená, že můžete s 
jistotou používat svou vektorovou grafiku v brandingu, 
marketingu, produktovém designu a klientských projektech 
bez jakýchkoli omezení, což zajišťuje, že vaše výtvory 
budou mít jak uměleckou, tak komerční hodnotu.

Místní výhoda

Vector FX běží přímo na vašem lokálním zařízení, takže 
vaše vektorové výtvory a citlivá data zůstanou v bezpečí. 
Eliminací potřeby cloudového zpracování si nejen udržíte 
plnou kontrolu nad svou prací, ale také se vyhnete 
průběžným nákladům na systémy založené na kreditech. 
Užijte si klid s vědomím, že vaše návrhy jsou soukromé a 
zabezpečené – bez dodatečných výdajů.


